

Infractiuni rutiere in sudul litoralului!

11 august 2019 11:31



La data de 10 august a.c., în jurul orei 02.00, polițiști din cadrul Biroului Rutier Mangalia au depistat un bărbat, de 24 de ani, din județul Vaslui, în timp ce conducea un autoturism, pe Șoseaua Constanței din Mangalia, având suspendat dreptul de a conduce autovehicule pe drumurile publice.

La data de 10 august a.c., în jurul orei 08.35, polițiști din cadrul Poliției stațiunii Costinești au identificat un bărbat, de 22 de ani, care a condus un autoturism, pe strada Tineretului din Costinești, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,43 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru a i se recolta probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge. Conducătorul auto a fost implicat într-un accident rutier soldat cu pagube materiale.

La data de 11 august a.c., în jurul orei 06.45, polițiști din cadrul Biroului Rutier Mangalia au identificat un bărbat, de 55 de ani, care a condus un autoturism, pe strada Lahovari din municipiul Mangalia, fiind sub influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,90 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru a i se recolta probe biologice în vederea

stabilirii alcoolemiei în sânge. Conducătorul auto a fost implicat într-un accident rutier soldat cu pagube materiale.

În toate cauzele, au fost întocmite dosare penale.

Taner Resit, primarul comunei Tuzla, ureaza tuturor musulmanilor, cu ocazia Kurban Bayram-ului, sărbători fericite și pace în suflete!

11 august 2019 11:31



Mâine, musulmanii din Mangalia, alături de cei din întreaga lume, vor sărbători Kurban Bayram!

11 august 2019 11:31

Maine, la Geamia „Esmahan Sultan“ din Mangalia, cea mai veche moschee din România va fi sărbătoare mare: credincioșii din localitate se vor bucura, alături de toți musulmanii din lume,

de Kurban Bayram-ul, Sărbătoarea sacrificiului.

Kurban Bayram-ul celebrează momentul în care profetul Ibrahim – Avraam – a acceptat ca, la îndemnul lui Allah, să își sacrifice preaiubitul fiu, pe Ismail, în numele credinței sale.

Pentru a-i arăta dragostea și supunerea lui Allah, Ibrahim (Avraam) l-a pus pe Ismail pe o piatră, dar, după ce a încercat de mai multe ori să îșiucidă fiul, lovindu-l în zadar cu cuțitul, la un moment dat, Allah a trimis din ceruri un batal, cu care a fost înlocuit Ismail. Dumnezeu văzuse că profetul și-a dovedit credința și sinceritatea în fața sa. De atunci credincioșii musulmani sărbătoresc, timp de patru zile, una dintre cele două cele mai mari sărbători religioase musulmane: Kurban Bayram-ul. Credincioșii musulmani consideră că, de Kurban Bayram, carnea sacrificată este cea mai dulce.

În zilele de sărbătoare Kurban Bayram, credincioșii musulmani, cei care își pot permite material, dar și fizic acest lucru, merg la Mecca, la Casa lui Allah, o clădire cubică cu un etaj, ridicată, se spune, de Adam și reconstruită de profetul Ibrahim (Avraam) și de fiul său Ismail. Sărbătoarea Kurban Bayram se consumă la capătul unui ciclu de 12 zile de hagiatic în locurile sfinte ale islamului, la Mecca, Medina, pe muntele Arafat și în Valea Mina, pe dealul Mudjalifa, la care participă anual peste 2 milioane de pelerini.

La Mecca, milioane de musulmani vor înconjura, de șapte ori, Piatra Neagră – Kaaba. Toți musulmanii plecați în pelerinaj trebuie să fie la poalele Muntelui Arafat cu o zi înainte de Kurban Bayram. Toate milioanele de credincioși vor fi îmbrăcați în alb și se vor ruga lui Allah, în „punctul” cel mai important al credinței musulmane – Kaaba. Hajj – pelerinajul – este cel de al cincilea stâlp al Islamului. Fiecare credincios trebuie să ajungă cel puțin o dată la Mecca, este țelul fiecăruia dintre ei.

Respectând vechile tradiții, mâine, credincioșii musulmani din

Dobrogea vor parcurge simbolismul sacrificiului ritualic, la finalul Marii Rugăciuni Comune (Bayram Namazi) săvârșită în moscheile și geamiile din localități.

Animalele sacrificate – perfect sănătoase

Pentru a întâmpina Kurban Bayram-ul, credincioșii fac curățenie în case, în curte și împrejurimi. Întreaga familie, cu mic cu mare, se primenește și se îmbracă în haine speciale de bayram. Din prima zi de Kurban, musulmanii aduc mulțumiri lui Allah, pentru sănătatea familiei, iar în aceste zile de sărbătoare, cu zâmbetul pe buze față de vecini, rude, încearcă să îi ajute pe cei nevoiași. Se fac rugăciuni acasă și în colectiv, la geamie și, după posibilități, fiecare familie sacrifică un animal: oaie, batal, vită, bivol, cămilă și capră, în funcție de câți membri are familia respectivă.

Animalele pentru sacrificiu trebuie să îndeplinească anumite condiții: oaia și capra trebuie să aibă cel puțin un an, vaca sau bivolul doi ani, cămila cinci ani împliniți. Toate trebuie să fie perfect sănătoase, și „fără nici un cusur“, adică să nu fie oarbe, să nu aibă carnea rupte, să nu fie șchioape, să nu fie slabe sau bolnave.

Sacrificiul animalelor de Kurban Bayram se face numai în prima, a doua și a treia zi a Sărbătorii Sacrificiului. Măcelarul – obligatoriu un musulman – trebuie să respecte anumite reguli și să știe rugăciunea conform Coranului. Tăierea se face în prezența hogeni (imamului), iar dacă toate aceste condiții nu sunt respectate, carnea nu mai poate fi mâncată.

Carnea batalului – animalul cel mai des sacrificat în comunitatea turco-tătară din România – se împarte, după tradiție, în trei părți: una care se împarte săracilor, una rudelor și vecinilor, iar cea de a treia se consumă în familie. Există și excepții. De exemplu, în cazul în care o persoană este bolnavă și promite înaintea lui Allah că, în

cazul în care se va face bine, va sacrifica un batal, carnea animalului va fi împărțită exclusiv săracilor. La fel de important în timpul Kurban Bayram-ului, ca de altfel și în cazul celorlalte sărbători musulmane, credincioșii sunt sfătuiți să nu consume alcool sau să o facă cu măsură.

Balcavale, tochitură de batal și plăcinte cu carne – specialitățile care nu vor lipsi de pe mesele credincioșilor

Dimineața de Kurban Bayram gospodinele îl așteaptă pe hogaș, care trebuie să asiste la tăierea batalului. Chiar în curți se fac, ad-hoc, mici „petreceri“, ceva asemănător „pomenii porcului“ de la creștini. Meniul pentru Kurban Bayram este alcătuit din ciorbe, fasole cu carne de batal, sarmale, iahnie (carne tocată cu ceapă), pilaf, fripturi, salate, orez cu lapte (sutlac).

Cu câteva zile înainte harnicele musulmane începe să facă dulciurile și mâncărurile tradiționale, în afară de cele la se va folosi carnea de batal. Se fac plăcinta cu brânză – kârde, pida, sarailii, baclavale (care la tătari se fac cu nucă, iar la turci cu fistic) cu iaurt. După tăierea batalului se face geantâk-ul, șuberek-uri cu carne, precum și tradiționala tochitură din batal.

Copiii vor veni vin la colindat, urmând ca adulții și bătrânii să îi răsplătească cu dulciuri și mici sume de bani. În fiecare dimineață bărbații se vor duce la geamie, la rugăciune, iar în toate cele patru zile, familiile de musulmani se vor vizita reciproc, se va merge la rude, la părinți.

Ziua Porților Deschise, în Portul Militar Mangalia (galerie foto)

11 august 2019 11:31















**Zeci de parfumuri
susceptibile a fi
contrafăcute și 240 grame
bijuterii din metal galben și**

alb fără documente legale, confiscate în P.T.F. Vama Veche

11 august 2019 11:31

Astăzi, în jurul orei 05.30, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere al Frontierei Vama Veche, județul Constanța, au efectuat controlul specific, pe sensul de intrare în țară, pasagerilor dintr-un autocar ce efectua curse pe ruta Turcia – România.

Astfel, polițiștii de frontieră au descoperit, ascunse într-un locaș din cala autocarului, **144 flacoane parfum**, ce purtau însemnele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute.

Bunurile, aparțineau unui cetățean român, în vârstă de 35 de ani, domiciliat pe raza județului Galați, fără a deține documente legale pentru acestea.

Bărbatul a declarat că le-a achiziționat din Turcia, cu scopul de a le comercializa în România.

* De asemenea, în jurul orei 07.30, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere al Frontierei Vama Veche, au efectuat controlul specific, pe sensul de intrare în țară, pasagerilor dintr-un alt autocar ce efectua curse pe ruta Turcia – România.

Astfel, lucrătorii noștri au descoperit, printre bagajele personale ale unei persoane de sex feminin, în vârstă de 62 de ani, domiciliată pe raza județului Galați, **244 grame bijuterii din metal galben și alb**, susceptibile a fi din aur și argint, nedeclarate și fără a avea documente de proveniență sau autorizație de a efectua operațiuni cu metale prețioase.

Persoana în cauză a declarat că a achiziționat bijuteriile din Turcia, cu scopul de a le face cadou, fără a deține documente legale.

Bunurile, în valoare de aproximativ **29.110 lei**, au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor, bijuteriile urmând a fi predate la Trezoreria Constanța, iar în cauză polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de **punere în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată** și au aplicat o **amendă contravențională în cuantum de 5.000 lei**, conform art. 18 din OUG 190/2000 republicată.

Pentru remedierea unei avarii RAJA, lipsă apă în stațiunea Mamaia!

11 august 2019 11:31



Pentru remedierea unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, din zonă hotelului Ambassador din Stațiunea Mamaia, RAJA S.A. a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile, astăzi – 09 august 2019, în intervalul orar 13.40-16.00.

Sunt afectate de lipsa apei hotelurile Ambassador, Savoy,

Orfeu, Caraiman, precum și consumatorii din zona Summerland. Ne cerem scuze pentru disconfortul creat utilizatorilor, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Sofer beat, prins pe DN39, între Costinești și 23 August!

11 august 2019 11:31

Astăzi, în jurul orei 04.35, polițiști din cadrul Serviciului Rutier Constanța au depistat un bărbat, de 26 de ani, în timp ce conducea un autoturism, pe DN 39, dinspre localitatea Costinești către 23 August, fiind sub influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,60 mg/l alcool pur în aerul expirat, bărbatul fiind condus la spital pentru a i se recolta probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

Polițiștii i-au întocmit bărbatului dosar penal.

15 August, Ziua Marinei

Romane, în Portul Turistic Mangalia

11 august 2019 11:31



Se interzice aprinderea focului în apropierea obiectivelor energetice de interes național

11 august 2019 11:31

Anunț de interes public

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice Transelectrica S.A., prin intermediul Consiliului Județean Constanța, informează populația județului faptul că este interzisă aprinderea focului în culoarele de trecere ale LEA, obiectiv energetic care contribuie la buna funcționare a Sistemului Energetic Național, dar și în vecinătatea stațiilor electrice de transformare sau în locuri din care focul s-ar putea extinde spre aceste obiective. Redăm, mai jos, obiectivele companiei aflate pe teritoriul județului

Constanța, pentru care sunt create zone de siguranță:

□ LEA 400kV: Cernavodă – Gura Ialomiței și Cernavodă – Pelicanu, pentru care lățimea culoarului de trecere este de 75m, respectiv de o parte și de alta a axului acesteia la distanță de 37, 5m. Transelectrica mai precizează că pentru LEA din zonă este necesar ca obiectivele energetice să funcționeze în condiții de maximă siguranță și exploatare, asigurând:

□ transportul energiei electrice produse în centralele eoliene din zona Dobrogei și a Bărăganului, precum și în centrala Nucleară de la Cernavodă, către marele consumator-capitala;

□ interconectarea zonelor de rețea din SEN, zona de sud cu zona de est a țării;

□ distribuția și alimentarea cu energie electrică a consumatorilor casnici și industriali din județul Ialomița și municipiul Slobozia.

Peste 300 de constănțeni, invitați de onoare la Ziua Delfinului!

11 august 2019 11:31

În acest an, Ziua Delfinului a strâns peste 300 de constănțeni, care au venit pe Faleza Casino Constanța ca invitați de onoare la evenimentul dedicat lui. Delfi Express a fost atracția zilei, la fel ca tortul de hamsii și selfie-

urile cu accesorii realizate de voluntarii ONG Mare Nostrum.

Delfi Express a fost atracția zilei. Peste 20 de echipe au pornit în marea cursă cu indicii, străbătând toată zona Peninsulară pentru a bifa cele 10 provocări pe care Delfi le-a gândit pentru ei: "A fost amuzant, am alergat încontinuu. Cel mai mult ne-a plăcut penultima provocare, în care a trebuit să îi arătăm lui Delfi cum arată un om pe sub apă. Partea cu exercițiile fizice ne-a plăcut cel mai puțin. Aș vrea ca această cursă cu indicii să țină o întreagă zi, mi s-ar părea mult mai palpitant", spune Carmen, participant în cadrul concursului.

Echipele au fost mixte și nu a există limită de vârstă. La final, 3 echipe au câștigat o ieșire pe mare, alături de echipa ONG Mare Nostrum: "Prin această competiție, am încercat să îi familiarizăm pe constănțeni cu activitățile pe care le are un delfin de-a lungul unei zile: ce mănâncă, ce îi place, ce prieteni are, dar și la ce pericole este expus. Toate provocările au fost special gândite pentru a reliefa aceste aspecte", menționează Anca Maria Gheorghe, coordonator eveniment.

Cursa cu indicii nu a fost singura atracție a zilei. Tortul simbolic de hamsii, pus la dispoziție de partenerii organizației, a reușit să adune în jurul lui o mare parte din constănțenii și turiștii prezenți pe Faleza Cazino, care au gustat cu plăcere din mâncarea lui Delfi.

Panoul de onoare și accesoriiile pentru selfie-uri realizate de voluntarii ONG Mare Nostrum au fost și ele un punct de interes: zeci de turiști și constănțeni au venit să facă poze, pe care ulterior le-au postat pe rețelele de socializare, folosind #ziuadelfinului.

Mai mult decât atât, cei mici au primit baloane, la capătul cărora exista un mesaj tip magnet de la Delfi: "Ne bucurăm că participanții au fost foarte încântați de eveniment, ne-au și spus asta. Știm că Delfi este foarte bucuros acum, să afle că atât de mulți oameni merg acasă cu informații în plus despre el și viața lui. Ne-am dorit să fie un altfel de eveniment și

ne-a ieșit”, spune Anca Maria Gheorghe, coordonator eveniment. Tot cu această ocazie a avut loc și o întâlnire informală cu autoritățile care au competențe în conservarea și protejarea delfinilor, întâlnire în cadrul căreia au încercat să se găsească soluții pentru problema delfinilor din Marea Neagră. Printre participanți s-au numărat reprezentanți ai ARBDD, Punctul Focal Național ACCOBAMS, Administrația Bazinală de Apă Dobrogea Litoral, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Marină "Grigore Antipa", Asociația Română de Salvare a Vieții Omenești pe Mare Constanța, ANPA- Direcția Politici și Inspecții Maritime Constanța, Punctul Piscicol Agigea, precum și primarul municipiului Constanța, Decebal Făgădău.

Autoritățile locale au venit cu multe cadouri pentru Delfi, unul dintre acestea venind din partea ANPA ANPA- Direcția Politici și Inspecții Maritime Constanța: "Oferim posibilitatea reprezentanților ONG Mare Nostrum de a se îmbarca pe o navă de expediție, cu ocazia misiunilor de ridicare la bord a unor instrumente interzise, neprietenoase cu delfinii, cum ar fi plasele de pescuit amplasate ilegal".

Femeie accidentată în zona Costinești-23 August!

11 august 2019 11:31

Astăzi, în jurul orei 15, un barbat de 43 de ani a condus un autoturism pe DN39, dinspre localitatea Tuzla către 23 August și, ajungând în zona Km 328+69m a surprins și accidentat ușor o femeie, de 31 de ani, care s-a angajat în traversarea străzii prin loc nepermis și fără să se asigure, din partea stângă a conducătorului auto.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a femeii.

Excursie la Aqua Magic, oferită copiilor din Tuzla!

11 august 2019 11:31



Primarul comunei Tuzla împreună cu Consiliul Local, invită copiii cu vârste cuprinse între 8 și 15 ani din localitatea noastră, să petreacă o zi în lumea colorată și veselă a Parcului Aqua Magic din stațiunea Mamaia, în data de 21.08.2019.

Pentru fiecare grup format din 10 copii este necesară prezenta unui însoțitor.

Înscrierile se fac la primăria comunei Tuzla până la data de 14.08.2019.

Vă așteptăm cu drag !

PLUS: „Un președinte USR PLUS este garanția că, în 2020, vom avea un premier din partea alianței – Dacian Cioloș”

11 august 2019 11:31



Comunicat de presă PLUS Constanța

Conducerile USR și PLUS au agreat, marți, 6 august, ultimele modificări la protocolul de alianță politică, în urma deciziilor luate de Comitetul Politic al USR și de Consiliul Național al PLUS. În câteva zile va fi semnat actul prin care ia naștere formal „Alianța USR PLUS”. Având în vedere că înregistrarea unei alianțe politice necesită o procedură judiciară îndelungată, această alianță va fi dublată de o alianță electorală privind participarea la alegerile prezidențiale.

Astăzi dăm startul campaniei de strângere de semnături pentru candidatura la alegerile prezidențiale a președintelui USR, Dan Barna. Un președinte USR PLUS va fi cea mai bună garanție că în 2020 vom avea un premier din partea alianței – Dacian Cioloș – și o guvernare cu oameni cinstiți și competenți.

Vrem să câștigăm alegerile prezidențiale, dar vrem să câștigăm și alegerile locale și pe cele parlamentare. Vrem să înnoim România.

Membrii PLUS CONSTANTA li se alătură, de astăzi, colegilor din toată țara și din diaspora în campania de strângere de semnături pentru candidatura la prezidențiale a lui Dan Barna.

Obiectivele Alianței USR PLUS:

- Câștigarea alegerilor prezidențiale din 2019;
- Câștigarea de către candidații Alianței a unui număr cât mai mare de funcții electivă în cadrul administrației publice locale, ca urmare a alegerilor locale din 2020
- Câștigarea de către candidații Alianței a celui mai mare număr de mandate de parlamentari, prin comparație cu ceilalți competitori, ca urmare a alegerilor parlamentare din 2020, astfel încât să formeze o coaliție de guvernare având prim-ministru un reprezentant al Alianței;
- Asigurarea guvernării României în perioada 2020-2024 și implementarea programului de guvernare al Alianței;
- Câștigarea alegerilor parlamentare organizate în 2024 și asigurarea guvernării României în perioada 2024-2028.

Suntem convinși că formarea Alianței USR PLUS va putea reseta scena politică din România și va da posibilitatea punerii în aplicare a ideilor USR PLUS atât la nivel local, cât și la nivel național. Avem nevoie alături de noi de cât mai mulți oameni care vor să se implice în schimbarea României.

De frica mamei, o pustoaica

de 14 ani, din Mangalia, si-a înscenat propria rapire!

11 august 2019 11:31

La data de 6 august, în jurul orei 18.40, polițiștii din Mangalia au fost sesizați prin 112 de către o femeie, de 29 de ani, cu privire la faptul ca fiica sa, în vârstă de 14 ani, ar fi fost răpită de un bărbat necunoscut și, ulterior, abandonată pe un câmp de la marginea localității. Apelanta a mai specificat faptul că minora a revenit la domiciliu, iar împreună se vor deplasa la sediul Postului de Poliție Tuzla pentru a reclama cele întâmplate.

Ca urmare a sesizării, la nivelul I.P.J. Constanța s-a constituit, de îndată, o echipă complexă, pentru luarea măsurilor care se impun și identificarea autorului în cauză.

Minora a fost audiată, în prezența mamei, cu privire la cele întâmplate. Imediat, polițiștii s-au deplasat la locul de unde ar fi fost luată aceasta.

Polițiștii au parcurs întregul traseu indicat de minoră, aceasta oferind detalii cu privire la marca autoturismului și la semnalmentele bărbatului care ar fi luat-o împotriva voinței sale.

În urma cercetărilor, investigațiilor, declarației minorei și vizionării imaginilor de pe camerele de supraveghere, polițiștii au stabilit faptul că cele relatate nu corespund realității.

În fapt, minora a recunoscut faptul că ar fi întârziat acasă, iar pentru a nu fi trasă la răspundere și certată de mama sa, fiind influențată de cercul de prieteni cu care și-ar fi petrecut timpul, ar fi înscenat răpirea.

Asfaltări în Mangalia, pe banii Guvernului: 14 străzi din Dobrogea II, modernizate

11 august 2019 11:31



COMUNICAT

Primăria Mangalia execută în aceste zile lucrări de modernizare și asfaltare pe mai multe străzi din cartierul Dobrogea II. Proiectul se derulează prin Programul Național de Dezvoltare Locală, cu finanțare guvernamentală și cuprinde reabilitarea infrastructurii, prin lucrări de înființare a rețelei de apă-canalizare, precum și amenajarea tramei stradale. În prima etapă a sistematizării acestui cartier, începută în septembrie 2018, s-au realizat lucrările de racordare la sistemul de apă și canalizare, inclusiv la rețeaua de apă pluvială. În prezent, se derulează cea de-a doua etapă a proiectului, în cadrul căreia se efectuează lucrări de turnare a covorului asfaltic, pe toate cele 14 străzi supuse modernizării. Anterior acestor intervenții, s-au realizat lucrări de înființare a trotuarelor, de montare a bordurilor și s-a intervenit la terasamente, pe străzile aferente proiectului: Nicolae Grigorescu, Ion Mincu, Neagoe Basarab, Dimitrie Cantemir, Gheorghe Asachi, Costache Negruzzi, Tudor Arghezi, Alexandru Macedonski, Duiliu Zamfirescu, George Călinescu, George Bacovia, Octavian Goga,

George Topârceanu și Constantin Brâncuși. "Străzile din acest cartier, care a fost dat în folosință fără utilități, în urmă cu 20 de ani, vor fi asfaltate până la sfârșitul acestei luni. După foarte mulți ani, în această zonă avem rețea de alimentare cu apă, canalizare menajeră și canalizare pluvială și, în curând, străzi asfaltate și mobilier urban, dotări firești pentru o zonă urbană. Ne bucurăm că am obținut finanțarea guvernamentală pentru infrastructura publică și că vom finaliza acest proiect în beneficiul cetățenilor acestui oraș. Lucrări similare vor avea loc și în alte cartiere, imediat ce vom obține, de la Guvern, fondurile necesare acestor investiții", a declarat primarul Mangaliei, Cristian Radu.

Adolescentă de 16 ani, dispărută de la Tuzla!

11 august 2019 11:31

Polițiștii au fost sesizați cu privire la dispariția minorei **BIANCA-ANDREEA GRIGORE**, în vârstă de 16 ani, din localitatea Tuzla, județul Constanța.

La data de 13 iulie a.c. minora a plecat de la adresa de domiciliu, fără a reveni până în prezent.

SEMNALMENTE

Înălțime 1,60 m, greutate 52 kilograme, păr negru, față ovală, ten măsliniu, ochi căprui, constituție athletică.

ÎMBRĂCĂMINTE

La data plecării purta pantaloni tip blue-jeans, tricou alb tip plasă și pantofi sport de culoare neagră cu imprimeu floral.

Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze Postul de Poliție Tuzla, tel. 0241.747713 sau Dispeceratul IPJ Constanța, tel.0241.611364 int.20005.

Primăria Tuzla organizează cursuri de calificare!

11 august 2019 11:31



Primăria Tuzla organizează următoarele cursuri de calificare:

- * Competențe antreprenoriale
- * Manager inovare
- * Manager îmbunătățire procese
- * Manager resurse umane

Cursul durează 40 de ore și se acordă diplome acreditate în țară și UE.

Pentru înscriere sunt necesare:

- copie certificat de naștere

- copie certificat de căsătorie
- copie carte de identitate
- diploma de bacalaureat pentru cursul „Competențe antreprenoriale”

Înscrierile se fac personal la Centrul pentru Tineret „Ion Creangă” Tuzla, până la data de 09.08.2019.

Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Capital Uman.

Ziua Porților Deschise, în Portul Militar Mangalia

11 august 2019 11:31



A împrumutat mașina prietenului beat și s-a ales, și el, cu dosar penal!

11 august 2019 11:31

Ieri, 5 august a.c., în jurul orei 20.00, polițiști din cadrul Biroului Rutier Mangalia au depistat un bărbat, de 49 de ani, din județul Tulcea, în timp ce conducea un autoturism neînmatriculat, pe raza stațiunii Neptun, fiind sub influența

băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,46 mg/l alcool pur în aerul expirat, bărbatul fiind condus la spital pentru a i se recolta probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

În urma verificărilor, polițiștii au stabilit faptul că pasagerul din dreapta, un bărbat, de 46 de ani, din localitatea 23 August, este proprietarul autoturismului în cauză și i-ar fi încredințat cu bună știință conducătorului auto vehiculul neînmatriculat, fapt pentru care s-a întocmit dosar penal.

Încep concertele Europa FM Live pe Plajă. Organizatorii aduc, gratuit, turiști din Eforie!

11 august 2019 11:31

Europa FM și Primăria Municipiului Mangalia organizează, în perioada 8 – 10 august, pe plaja dintre Saturn și Venus, cea de-a VIII-a ediție a seriei de concerte live pe plajă. Ca în fiecare an intrarea este gratuită, iar în cele trei seri de spectacole organizatorii așteaptă cateva zeci de mii de spectatori, turiști și localnici. Anul acesta, în zilele pline de distracție de la malul mării, un număr record de artiști au confirmat întâlnirea cu prietenii pe plaja dintre Saturn și Venus, pentru a oferi publicului, ca de fiecare dată, un show incendiar, cu muzică live și melodii cunoscute. Astfel, joi, 8 august, începând cu orele 16:30, iubitorii muzicii bune vor avea parte de o seară electrizantă, la Rock Night Europa FM

Live pe Plajă, în compania trupelor: VAMA, Les Elephants Bizarres, Grimus, Toulouse Lautrec, The Mono Jacks, Byron, GRAMOFONE, ALEX & THE FAT PENGUINS. Un spectacol extraordinar cu muzică live și hit-uri cunoscute vor oferi, în cea de-a doua seară de concerte, vineri, 9 august, cei mai îndrăgiți artiști ai momentului precum: Alina Eremia, The Motans, Irina Rimes, Delia, Voltaj, Lidia Buble, Randi, Edward Sanda, Ioana Ignat, Smiley, Sore, Feli, Jean Gavril, Jo, Seredinschi, Cabron, Dorian, 7 Klase, Dominique, Emilia. Ultima seară a maratonului muzical de pe plaja dintre Saturn și Venus va aduce pe scena impresionantă de la malul mării interpreți consacrați, care vor cânta pentru și împreună cu publicul cele mai iubite melodii. În concert, vor fi alături de fani: Vunk, Antonia, Dj Project, Vanotek, Carla's Dreams, Bere Gratis, Lora, Liviu Teodorescu, Nicole Cherry, Adda, Jurjak. Organizatorii Europa FM Live pe Plajă, anunță că, timp de trei zile, au pregătit mai multe surprize pentru cei care vor lua parte la distracția în aer liber. Totodată, fanii muzicii de calitate au parte de vești bune pentru a ajunge mai ușor la cel mai așteptat festival muzical din sudul litoralului. Pe 8 august, la seara de deschidere a concertelor în aer liber, organizatorii oferă transport gratuit din 40 în 40 de minute, pe ruta Vama Veche – Europa FM Live pe Plajă, joi, între orele 16:00 – 20.00 și retur de la Europa FM Live pe Plajă către Vama Veche, între orele 24:00 – 02:00. Autobuzele Europa FM Live pe Plajă vor circula vineri și sâmbătă din Eforie Sud către zona în care are loc festivalul din oră în oră, în intervalul orar 15:00 – 19:00 și retur Europa FM Live pe Plajă – Eforie Sud, în intervalul orar 24:00 – 02.00, urmând traseul obișnuit dintre stațiunile aflate în zona de sud a litoralului. Pentru cei care nu vor putea ajunge la malul Mării Negre pentru a lua parte la Europa FM Live pe Plajă, Europa FM va transmite în direct la radio festivalul, dar și video live atât pe www.europafm.ro, cât și pe Facebook și, în premieră, pe YouTube.